

24岁东北姑娘小金称，福州“皇冠国际”KTV工作人员，将她带到“千慕医美”做了大腿吸脂；其间，她被洗脑，向“么么钱包”贷款3万元；干慕承认带小金前来的男子系代理人；警方已介入调查



位于海潮东路的皇冠国际KTV

被高薪吸引参加面试 却被带去整形

前日下午，海都记者来到马尾区一家火锅店，见到了小金。谈及自己的遭遇，小金心里久久不能平静。小金说，8月份，她在58同城上填了一份简历。没多久，福州一家名为“皇冠国际”KTV的工作人员就联系上她，介绍了招工岗位，不仅岗位薪酬丰厚，还报销应聘过程中产生的交通费和食宿费。“工作人员说他们KTV很正规，工资也高，不用会喝酒，只要陪客人唱唱歌就可以。”面对如此优厚的条件，她心动了。

10月份，小金来到福州参加这家KTV的面试，KTV工作人员还为她在火车站安排了接乘，将她带到KTV后，给她面试的是一个名叫“阿豪”的男子。

“刚见到我，阿豪就说我太胖，不符合职位需求。”小金说，之后，她被一个名叫“阿超”的人安排到一间寝室休息。第二天一早，阿超敲响了她的房门，让她上车，一问才知道，阿超是要将她带到“千慕医美”，给她做整形，“我一下子紧张和害怕起来。”

“好端端的做什么整形呀，当时和我一起的还有一个女孩子，阿超让她隆鼻子。”小金说，包括阿超在内，就连“千慕医美”的工作人员也给她们洗脑，说做完整形后工作会更好找，钱也会越赚越多，还建议她花十几万将腰部、脸部、全身都做抽脂。



术后半个月小金右腿根部淤青严重

术后两个月 左右腿还有肿块和疤痕

记者注意到，小金行走速度很缓慢，每走几步，总要揉几下大腿。

小金说，做完手术后，“干慕医美”工作人员曾告诉她，术后第一个月必须24小时穿塑身裤，第二个月开始就可以只在夜晚穿。但将近两个月时间过去，她的腿仍未恢复，一旦穿上塑身衣便觉得腿上硬块处疼得厉害，这些硬块至今让她无法正常蹲下。

随后，记者在厕所内查看了小金腿部的情况，只见小金双腿大腿内侧根部明显有肿块，且左右腿的肿块大小不一。腿根部皮肤发青发黑。记者用手触摸小金大腿后侧可以明显感觉到硬块。小金的双腿共有4处2~3厘米大小的颜色深沉的疤痕。

“我去干慕复查了两次，第一次是阿豪带过去的，他们还很热情，但之后一个人过去，他们就不搭理我了。”小金说，第二次去复查时，她早上7点半就到医院了，等了4小时工作人员也不大搭理她，还说她事儿多。当她回头再想去找阿豪、阿超的时候，两人也都对她爱答不理，更是绝口不提工作的事儿。见过一两次以后，两人干脆“人间蒸发”。

小金说，“干慕医美”与这家KTV有着千丝万缕的关系，因为此事，她身上的钱花光了，生活无法维持，更不用说还贷款了。巨大的精神压力和身体痛苦，让她产生了轻生的念头。最后，在母亲的劝解下，她才打消了轻生的想法。

如今小金只希望“干慕医美”能将她的债务清空，将自己的双腿尽可能复原，将应有的赔偿落实到位。

干慕：给了代理人9800元

那么，“干慕医美”与“皇冠国际”KTV是否存在关系？“干慕医美”有关负责人邝女士称，他们与这家KTV并无直接联系，但上次带小金前来的阿豪和阿超两人确实是他们请的“代理人”，他们每次带女孩来医院做整形项目都会获得丰厚的提成，小金30000元左右的手术款中，就有9800元要分给代理人。而对于小金提及大腿抽脂项目只要8000元的说法，邝女士称，这是他们针对自己员工的内部价，员工需要与公司签订协议，帮公司做宣传。

当记者问及“千慕医美”是否与贷款平台有合作时，邝女士予以否认。她称，院方会先约下小金，帮她把贷款先还上，再由相关部门牵头，协商事情如何解决。

随后，记者下载了“么么钱包”手机软件并以贷款者身份与“么么钱包”客服沟通。客服人员告知，“么么钱包”贷款需扫描与“么么钱包”有合作的商家（整形机构）的二维码方可办理，具体费率也需咨询合作商家（整形机构），一旦办理完成，款项不会打给贷款者，而是会直接打入合作商家（整形机构）账户。

□链接

偶遇男模坠爱河 却被骗去千慕做整形